

主題:中壽送暖到德蘭 志工協製手工卡片

日期: 2007-12-18 來源: 公共關係部

96-12-18

十二月是個溫暖分享 **We Share** 的時節，中國人壽今年號召志工走向位於山區資源較為缺乏的台南玉井鄉德蘭啟智中心，和學員們一同動手製作聖誕節手工卡片，並且發動中國人壽全體同仁採購院童們用雙手製作出來充滿祝福的聖誕卡片，並且邀請更多社會大眾一同來購買手工卡片，不但能送出聖誕新年的祝福更能實質協助德蘭啟智中心身心障礙的朋友們自立更生。

中國人壽 **Robert & Tony** 工作坊，最初是由一群中國人壽平日日理萬機的大男人們組成，他們發現生活中最珍貴的事不是賺錢，而是懂得「愛與分享」，如同中國人壽 **We share** 的口號，於是開始本著企業社會責任的關懷，合力協助社會事業弱勢族群自立更生。

今年聖誕前夕，中國人壽志工們來到台南德蘭啟智中心，手工藝班七位朋友，專注認真的裁切紙片，黏貼圖案，靠自己的力量賺取手工作品的獎勵金，他們有的是唐氏症、有的是自閉、腦性麻痺、或是過動傾向的青年，之前社會常常認為他們是家庭的負擔，現在他們學習自食其力，用剪刀膠水細細裁減製作精美的手工卡片，成品放到網路上每張只賣 20 元，一年大概只能賣到幾百張。因為業績量不大，收入也就相對不豐，中國人壽今年度積極推展企業大手拉小手，由兩位資深副總陳劍雄以及許東敏帶隊，與台南分公司的志工們一起到德蘭啟智中心協助這些認真工作的身心障礙者，陪他們一起製作手工卡片，並且號召中國人壽同仁大量採購他們製作的手工卡片贈送親友、客戶及保戶們。

中國人壽資深副總經理陳劍雄說：壽險業的起緣本來就是一個分擔社會風險的企業，中國人壽動員企業志工以及本身的資源，用企業大手拉小手的模式幫助弱勢族群組成的社會事業自食其力，協助弱勢團體自立是一種最良善而長久的協助，今年中國人壽同仁們訂購了一萬多張的手工卡片，並且號召志工到中心去訪視院生，雙方的互動是一個很溫馨的經驗。

德蘭啟智中心督導皮遠芝小姐說：當初選擇用手工卡片，主要是可以訓練他們的手部肌肉，增加手眼協調及精細動作的操作進而多刺激腦部的發展，同時給與美感教育，讓學員自行創作，老師略為修改，就可以成為很漂亮卡片。同時結合縫紉班，手工卡片與縫紉結合，更可以創造出不同的藝術品。

皮遠芝提到有一位學員很早以前是德蘭早療服務的小朋友，高中畢業後在家裡整天很沒有精神，自從參加製作卡片，眼神和笑容都不一樣了，感覺整個都變成成熟了。學員對於有人的到來，一整天都非常興奮，尤其是叔叔伯伯阿姨們親切

的陪伴，讓他很捨不得中壽志工們離開。在臨走前，當中有一位學員曉明(化名)自掏腰包跟中心購買他自己製作的手工卡片要轉送給遠道而來的中國人壽志工，學員們單純而感恩的貼心小動作，溫暖每一位志工，同時也希望能感動更多的社會大眾。今年買個有愛心的德蘭手工聖誕卡來祝福您的朋友吧!!德蘭啟智中心不僅製作聖誕卡片還有精美的抱枕，毛巾等可以提供您來選購。如果有空，更歡迎到台南縣的玉井鄉去拜訪他們，讓他們增加社會互動的經驗。德蘭啟智中心聯繫住址：聯繫電話：065742219 郵政劃撥帳號：03915051  
網址：<http://theresa.ho.net.tw/>